ОПРЕДЕЛЕНИЕ  СРЕДНЕГО  РЕСУРСА  АКБ

Исходные данные:
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1. Имеем зависимость влияния регулируемого напряжения на срок службы АКБ
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2.  Распределение статистических данных
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Средняя величина напряжения реле регулятора:   Upp = 13,67 В
3. Реализуемый АКБ ресурс:

R = 72х0,025 + 91х0,10 + 97х0,15 + 99х0,10 + 99х0,10 + 96х0,125 + 87х0,05 + 74х0,075 +
        + 59х0,075 + 44х0,05 + 30х0,025 + 17х 0,075 = 75,8 %
Следовательно, потери ресурса АКБ из-за разброса в регулируемом напряжении составляют:

ΔR = 24,2 %.
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